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Κε Πρόεδρε,  
 
Σε συνέχεια της επιστολής μας με θέμα «Υλοποίηση Ερευνητικού Προγράμματος 
«SIEMENS»» (Αρ. Πρωτ. 08/2015-29/09/2015), ως ΔΣ του ΣΕΔ θεωρούμε 
απαραίτητο να επανέλθουμε στο θέμα της υλοποίησης/διαχείρισης του έργου, του 
οποίου είστε επιστημονικός υπεύθυνος. 
 
Η επιλογή σας να μη συζητηθεί το θέμα της κατανομής του προϋπολογισμού του 
έργου σε τακτική συνεδρίαση του ΔΣ του «Δ», σύμφωνα με την έγγραφη 
ενημέρωση που έχουμε από την εκπρόσωπο των Ερευνητών και ΕΛΕ στο ΔΣ Μαρία 
Παραβατού, έχει δημιουργήσει πολλαπλά προβλήματα τα οποία αντανακλούν την 
έλλειψη διαφάνειας και δυσλειτουργία στη διοίκηση του Κέντρου.  
 
Δυστυχώς ενώ τυπικά το πρόγραμμα έχει ξεκινήσει εδώ και έξι μήνες και στο 
πλαίσιο της υλοποίησής του δημοσιοποιήθηκαν οι πρώτες εκδηλώσεις 
ενδιαφέροντος, η κατανομή του προϋπολογισμού και ο οδηγός εφαρμογής του, του 
οποίου τα παραδοτέα θα υλοποιηθούν από τους Ερευνητές του «Δ»,  παραμένουν 
αποκλειστικά στην δική σας γνώση και των Δ/ντών των Ινστιτούτων.  
 
Οι προσωπικές σας δεσμεύσεις σε ΓΣ μελών του ΣΕΔ και ειδικότερα οι εκκλήσεις σας 
για πιο ουσιαστική συνεργασία με τους Ερευνητές του Κέντρου σε θέματα που 
άπτονται στην ερευνητική ανάπτυξη του «Δ», με αφορμή την υλοποίηση του 
συγκεκριμένου έργου αναδεικνύονται ως «κενές περιεχομένου». 
 
Επιπλέον ενόψει της καταβολής από την ΓΓΕΤ των Matching funds τις προσεχείς 
ημέρες και έχοντας πλήρη επίγνωση των οικονομικών αναγκών του Κέντρου, θα 
θέλαμε να επαναλάβουμε την επιτακτική ανάγκη για την ενθάρρυνση και ενίσχυση 
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της εργασίας και εκπαίδευσης νέων επιστημόνων στο Κέντρο μέσω αξιοποίησης 
αυτών των πόρων. 
 
Με βάσει τα παραπάνω το ΔΣ του ΣΕΔ ζητά: 
  

 την άμεση γνωστοποίηση στους Ερευνητές της κατανομής του 
προϋπολογισμού του έργου «SIEMENS» καθώς και του οδηγού εφαρμογής 
του 
 
και 
 

 την ενημέρωση-συνέργεια των Ερευνητών στην κατανομή και αξιοποίηση 
των Matching funds που θα δοθούν τις επόμενες ημέρες από την ΓΓΕΤ στο 
«Δ». 

 
Ευελπιστούμε στις άμεσες ενέργειες σας για την επίτευξη των προαναφερθέντων 
προς ενίσχυση της επιστημονικής και ακαδημαϊκής ανάπτυξης του «Δ». 
 
 

  
Για το Δ.Σ. του Σ.Ε.Δ. 

 
 

 


